## Stadt Dassow Der Bürgermeister



## Öffentliche Bekanntmachung

Ich lade Sie zu einer konstituierenden Sitzung des Ausschusses für Soziales, Bildung, Kultur und Tourismus der Stadt Dassow ein.

**Sitzungstermin:** Donnerstag, 12.09.2024, 19:00 Uhr

Ort, Raum: im Obergeschoss des alten Rathauses, Lübecker Straße 50 in Dassow

## Öffentlicher Teil

- 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellen der Ordnungsmäßigkeit der Einladungen, der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit
- 2 Verpflichtung der sachkundigen Einwohner
- 3 Änderungsanträge zur Tagesordnung
- 4 Billigung der Sitzungsniederschrift der vorangegangenen Sitzung des Ausschusses 16.05.2024
- Wahl einer/eines Vorsitzenden des Ausschusses für Soziales, Bildung, Kultur und Tourismus der Stadt Dassow
- Wahl einer/eines Ersten stellv. Vorsitzenden Sitzung des Ausschusses für Soziales, Bildung, Kultur und Tourismus der Stadt Dassow
- 7 Wahl einer/eines Zweiten stellv. Vorsitzenden Sitzung des Ausschusses für Soziales, Bildung, Kultur und Tourismus der Stadt Dassow
- 8 Beratung und Beschlussfassung zum Hallenbelegungsplan der Dornbuschhalle vom 01.10.2024 bis 31.03.2025
- 9 Sonstiges

## Nichtöffentlicher Teil

10 Sonstiges